

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Bureau of Export Administration

15 CFR Parts 768, 771, 772, 773, 774, 775, and 787

[Docket No. 911182-1282]

Establishment of Import Certificate/Delivery Verification Procedure for Switzerland and Liechtenstein; Removal of Swiss Blue Import Certificate Requirement for Special and General Licenses

Correction

In rule document 91-29440, beginning on page 64478, in the issue of Tuesday, December 10, 1991, make the following correction:

On page 64478, in the third column, under **SUMMARY**, in the third paragraph, in the first line, "not" should read "now".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 5

Delegations of Authority and Organization; Center for Devices and Radiological Health

Correction

In rule document 91-24463 beginning on page 51169 in the issue of Thursday, October 10, 1991, make the following correction:

1. On page 51170, in the second column, in the authority citation for part 5, in the first line, insert "5" in front of "U.S.C. 504".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 356 and 369

[Docket No. 91N-00331]

RIN 090-AA06

Oral Health Care Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Amendments to Tentative Final Monograph to Include OTC Relief of Oral Discomfort Drug Products

Correction

In proposed rule document 91-22749 beginning on page 48302 in the issue of Tuesday, September 24, 1991, make the following corrections:

1. On page 48302, in the second column, in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the first paragraph, in the sixth line from the bottom, "the" should read "this".

2. On page 48305, in the third column, under *B. Comments*, in the second full paragraph, in the seventh line, "phenolic" was misspelled.

3. On page 48308, in the second column, in the second full paragraph, in the eighth line, "options" should read "opinions".

4. On page 48314, in the third column, in the paragraph numbered 15, in the tenth line from the bottom, "and" should read "at".

5. On page 48317, in the second column, in the first full paragraph, in the fifth line from the bottom, "even" should read "event".

6. On page 48318, in the first column, in the second full paragraph, in the third line, "the" should read "for".

7. On page 48321, in the first column, in the first full paragraph, in the ninth line, "Panel" was misspelled.

8. On page 48323, in the 3rd column, in the 17th and 18th lines from the top, remove the phrase "that package size limitations supports the comment's contention".

9. On page 48337, in the third column, in the paragraph numbered 33, in the second line from the bottom, "256.62(a)" should read "356.62(a)".

§ 356.56 [Corrected]

10. On page 48345, in the second column, in § 356.56(b)(4)(i), in the second line, insert "oral" after "minor".

11. On page 48346, in § 356.58(c)(1), the heading should read "For all products containing any ingredient identified in § 356.18".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 91N-02911]

Order for Transitional Class III Devices; Submission of Safety and Effectiveness Information Under Section 520(l)(5)(A) of the Federal Food, Drug, and Cosmetic Act

Correction

In notice document 91-27426 beginning on page 57960 in the issue of Thursday, November 14, 1991, make the following corrections:

1. "Section 520(1)" should read "section 520(l)" in the following places:

A. On page 57960, in the first column, in the subject heading in the fourth line.

B. On the same page, in the third column, in the third line from the bottom.

C. On page 57962, in the first column, in the last paragraph, in the first line.

2. On the same page, in the third column, in the paragraph numbered 3, in the second line, "3601" should read "360(l)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 91M-0368]

Richard Wolf Medical Instruments Corp.; Premarket Approval of Richard Wolf Piezolith E.P.L. Lithotripter, Model 2300

Correction

In notice document 91-24462 beginning on page 51226 in the issue of Thursday, October 10, 1991, make the following corrections:

On page 51226:

1. In the second column, in the **SUMMARY**, in the eighth line, "Piezolith" was misspelled.

Sunshine Act Meetings

Corrections
08990

This section of the FEDERAL REGISTER contains notices of meetings published under the "Government in the Sunshine Act" (Pub. L. 94-409; 5 U.S.C. 552b(e)(3)).

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

TIME AND DATE: 11:00 a.m., Friday, January 31, 1992.

PLACE: 2033 K St., NW., Washington, DC, 8th Floor Hearing Room.

STATUS: Closed.

MATTERS TO BE CONSIDERED: Surveillance Matters.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: Jean A. Webb, 254-6314.
Jean A. Webb,
Secretary of the Commission.

[FR Doc. 91-30406 Filed 12-16-91; 4:52 pm]
BILLING CODE 6351-01-M

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

TIME AND DATE: 11:00 a.m. Friday, January 24, 1992.

PLACE: 2033 K St., N.W., Washington, D.C., 8th Floor Hearing Room.

STATUS: Closed.

MATTERS TO BE CONSIDERED: Surveillance Matters.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: Jean A. Webb, 254-6314.
Jean A. Webb,

Secretary of the Commission.
[FR Doc. 91-30407 Filed 12-16-91; 4:52 pm]
BILLING CODE 6351-01-M

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

TIME AND DATE: 11:00 a.m., Friday, January 17, 1992.

PLACE: 2033 K St., NW., Washington, DC, 8th Floor Hearing Room.

STATUS: Closed.

MATTERS TO BE CONSIDERED: Surveillance Matters.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: Jean A. Webb, 254-6314.
Jean A. Webb,

Secretary of the Commission.
[FR Doc. 91-30408 Filed 12-16-91; 4:52 pm]
BILLING CODE 6351-01-M

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

TIME AND DATE: 11:00 a.m. Friday, January 10, 1992.

PLA
DC, 8th

STATUS: Closed.

MATTERS TO BE CONSIDERED: Surveillance Matters.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: Jean A. Webb,
Jean A. Webb,

Secretary of the Commission.
[FR Doc. 91-30409 Filed 12-16-91; 4:52 pm]
BILLING CODE 6351-01-M

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

TIME AND DATE: 11:00 a.m., Friday, January 3, 1992.

PLACE: 2033 K St., N.W., Washington, DC, 8th Floor Hearing Room.

STATUS: Closed.

MATTERS TO BE CONSIDERED: Surveillance Matters.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: Jean A. Webb, 254-6314.
Jean A. Webb,

Secretary of the Commission.
[FR Doc. 91-30410 Filed 12-16-91; 4:52 pm]
BILLING CODE 6351-01-M